
  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Správné místo nákupu je pro nás důležité 

Nakupování je každodenní součástí našeho života a můžeme ho provést opravdu kdekoliv. Nemusí to být jen klasické 
obchody, ale také tržiště, specializované prodejny, stánky, benzinové pumpy a různé další místa. Možnosti jsou opravdu 
různorodé a proto je pro nás důležité, abyste při skenování nákupu vybrali správné nákupní místo, podle toho, kde jste nákup 
uskutečnili. 
Vybrali jsme čtyři ukázky, kterým prosím věnujte pozornost. 

Rozlišování obchodních formátů 

Některé obchodní řetězce provozují různé formáty (typy) svých prodejen. Většinou bývají různě velké a odlišují se i názvem. 
Jedním z příkladů je obchodní řetězec Albert, který má na našem trhu dva typy prodejen: Albert Hypermarket a Albert 
Supermarket. 

Je pro nás velmi důležité, abyste tyto formáty správně rozeznávali a zaznamenávali. Pozorně si proto prosím všímejte celého 
názvu obchodu při Vašem konkrétním nákupu. Většinou tuto informaci najdete i na účtence. Při zapisování nákupu pak prosím 
zvolte z výběru ten správný obchod i formát. 
Dalším příkladem je Tesco, které také provozuje různé typy prodejen: Tesco Hypermarket, Tesco Supermarket, Tesco Extra, 
Tesco Expres. Ale například i další jako Coop, Jip, Flop, a jiné. 

Pokud to není jednoznačné z názvu, rozdělení proveďte podle počtu pokladní: do dvou pokladen >> malé 
samoobsluhy, 3 a více pokladen >> supermarket. 

Nakupování v zahraničí 

Pokud nakupujete v zahraničí, jako místo nákupu, prosím, zvolte "Zahraniční nákup ..." s příslušnou zemí. I když jste 
například nakoupili v zahraničí v Lidlu nebo Tescu, použijte právě možnost "Zahraniční nákup ...", nepoužívejte přímo název 
obchodu. 

Online nakupování, resp. nakupování přes internet 

Některé obchodní řetězce nabízejí i možnost internetových nákupů (Tesco, DM, i jiné). Pokud jste udělali takový nákup přes 
internet, zvolte prosím správnou volbu, tj název obchodu s příznakem "Internet" nebo vyberte obchod podle jména ze sekce 
" Internet, e-shop". 

Specializované prodejny v řetězcích 

Některé obchodní řetězce nabízejí své prostory i jiným drobným obchodům, například pekárnám, řeznictvím, cukrárnám, 
vinotékám, trafikám a podobně. Tyto provozy však najdete mimo hlavní plochy obchodu, proto je prosím zaznamenávejte 
zvlášť. Platíte v nich zvlášť a máte k nim i zvláštní účtenku, proto je to jiné nákupní místo. 

Pamatujte na jednoduché pravidlo: co zvláštní účtenka, to samostatný nákup, který je třeba 

zaznamenat zvlášť. 

Děkujeme a pro případné dotazy se prosím obraťte na Zelenou linku. 
 

 

 


